



LUBUSKIE CENTRUM ORTOPEDII

im. dr. Lecha Wierusza w Świebodzinie Spółka z o.o.

ul. Zamkowa 1

REGON 000290630

tel.: 68 475 06 01 <http://www.loro.pl>

66-200 Świebodzin

NIP 9271938119

fax: 68 475 06 02, mail: lco@loro.pl

Świebodzin, 18.10.2020 r.

Znak sprawy ZP.PN.15.2020

WYJAŚNIENIE ZAPISÓW SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego: Cykliczne dostawy nici chirurgicznych oraz innych materiałów szewnych dla Lubuskiego Centrum Ortopedii w Świebodzinie Sp. z o. o.

Pytanie 1

Pytanie dot. Zadania nr 1 poz. 3,5,6,7

Zwracam się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie w w/w pozycjach igły okrągłej przyostrzonej (o zakończeniu krótkim tnącym), przy zachowaniu pozostałych parametrów bez zmian.

Odpowiedź 1

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie 2

Pytanie dot. Zadania nr 1 poz. 9

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie w w/w pozycji igły odwrotnie tnącej kosmetycznej o krzywiznie 3/8 koła, przy zachowaniu pozostałych parametrów materiału szewnego?

Odpowiedź 2

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ. Zamawiający wymaga igły odwrotnie tnącej o krzywiznie 1/2 koła.

Pytanie 3

Pytanie dot. Zadania nr 1 poz. 9

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie w w/w pozycji igły odwrotnie tnącej o krzywiznie 3/8 koła, przy zachowaniu pozostałych parametrów materiału szewnego?

Odpowiedź 3

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ. Zamawiający wymaga igły odwrotnie tnącej o krzywiznie 1/2 koła.

Pytanie 4

Pytanie dot. Zadania nr 2

Czy Zamawiający w w/w zadaniu dopuści szew syntetyczny, pleciony, powlekany, wchłanialny, o krótkim okresie podtrzymywania tkankowego, z kwasu glikolowego, powlekany polikaprolaktonem oraz stearynianem wapnia o okresie podtrzymywania tkankowego po 7 dniach ok.65%, po 8-11 dniach ok.50% i okresie wchłaniania ok. 42 dni?

Odpowiedź 4

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.



Lubuskie Centrum Ortopedii
im. dr. Lecha Wierusza Sp. z o.o.

LUBUSKIE CENTRUM ORTOPEDII

im. dr. Lecha Wierusza w Świebodzinie Spółka z o.o.

ul. Zamkowa 1
66-200 Świebodzin

REGON 000290630
NIP 9271938119

tel.: 68 475 06 01 <http://www.loro.pl>
fax: 68 475 06 02, mail: lco@loro.pl

Pytanie 5

Pytanie dot. Zadania nr 2 poz. 1, 3, 4, 5

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie w w/w pozycjach igły odwrotnie tnącej z precyzyjnym ostrzem (typu micro-point) lub igły odwrotnie tnącej kosmetycznej, przy zachowaniu pozostałych parametrów materiału szewnego?

Odpowiedź 5

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ. Zamawiający wymaga w specyfikacji określonych igieł z powodu wymogu wykonywania w wykonanych procedurach bardzo precyzyjnych szyc. Proponowana igła MICRO POINT oraz zwykła igła odwrotnie tnąca nie spełniają tego wymogu.

Pytanie 6

Pytanie dot. Zadania nr 3

Czy Zamawiający dopuści nici chirurgiczne, wchłanialne, syntetyczne, monofilamentowe, z polidoksanonu, o okresie wchłaniania 180-210 dni?

Odpowiedź 6

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie 7

Pytanie dot. Zadania nr 3 poz. 1, 2, 5

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie w w/w pozycjach igły odwrotnie tnącej z precyzyjnym ostrzem (typu micro-point) przy zachowaniu pozostałych parametrów materiału szewnego?

Odpowiedź 7

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ. Zamawiający przy tak małych igłach i cienkich nitkach oczekuje w wykonywanych procedurach precyzyjnego efektu na co nie pozwala zastosowanie zwykłej igły odwrotnie tnącej z ostrzem typu MICRO POINT.

Pytanie 8

Pytanie dot. Zadania nr 3 poz. 1

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie w w/w pozycji igły o długości 19 mm i długości nici 45 cm.

Odpowiedź 8

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie 9

Pytanie dot. Zadania nr 3 poz. 1, 2

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie w w/w pozycjach nici o długości 45 cm.

Odpowiedź 9

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie przy zachowaniu pozostałych parametrów.

Pytanie 10

Pytanie dot. Zadania nr 3 poz. 3, 7, 8, 10

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie w w/w pozycjach nici o długości 75 cm.

Odpowiedź 10



Lubuskie Centrum Ortopedii
im. dr. Lecha Wierusza Sp. z o.o.

LUBUSKIE CENTRUM ORTOPEDII

im. dr. Lecha Wierusza w Świebodzinie Spółka z o.o.

ul. Zamkowa 1

REGON 000290630

tel.: 68 475 06 01

http://www.loro.pl

66-200 Świebodzin

NIP 9271938119

fax: 68 475 06 02,

mail: lco@loro.pl

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie, przy zachowaniu pozostałych parametrów bez zmian.

Pytanie 11

Pytanie dot. Zadania nr 3 poz. 9, 10

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie w w/w pozycji igły o długości 26 mm.

Odpowiedź 11

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie, przy zachowaniu pozostałych parametrów bez zmian.

Pytanie 12

Pytanie dot. Zadania nr 5

Czy Zamawiający dopuści nić chirurgiczną, niewchłanianą, syntetyczną, plecioną, poliestrową, powlekaną silikonem?

Odpowiedzi 12

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ. Zamawiający wymaga szwu syntetycznego, plecionego, niewchłanianego, poliestru powlekanego polibutylenem.

Pytanie 13

Pytanie dot. Zadania nr 5 poz. 2, 3, 4, 6

Zwracam się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie w w/w pozycjach igły okrągłej przyostrzonej (o zakończeniu krótkim tnącym), przy zachowaniu pozostałych parametrów bez zmian.

Odpowiedź 13

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie 14

Pytanie dot. Zadania nr 5 poz. 7

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie w w/w pozycji igły o długości 30 mm.

Odpowiedź 14

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie, przy zachowaniu pozostałych parametrów bez zmian.

Odpowiedzi udzielił:

Magdalena Gąsior.....

Sporządził:

Joanna Piotrowska.....

Zatwierdza:

Elżbieta Kozak

Prezes LCO Sp. z o. o.